NOTICE

The Markets' Partner

SA CORPORATE REFERENCE N°: 2017 - 134

From	Membership Department
Publication Date	13/12/2017
Markets / Debts	Euronext Paris Derivatives markets
Subject	Go-Live of a Clearing Member

Legal Name	BRED Banque Populaire	
Commercial Name		
Professional Status	Credit Institution	
Business Address	18 Quai de la Rapée 75012 Paris France	
	•	
Member Canacity	Individual Clearing Member	
Member Capacity	Individual Clearing Member	
Member Capacity Clearing Member Code (s) Effective Date	Individual Clearing Member 00689 18/12/2017	

If you have any questions and/or remarks, please contact:

LCH SA Membership Department Phone : +33 01 70 37 67 60 Email : membership.fr@lch.com